

博纳·城市广场

五星级酒店 银座商城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆

购房热线: 8425 9999

博纳置业

樾居正脉 国风大宅

106-132㎡ 单封圈景高层127-159㎡ 纯正电梯洋房

项目地址: 新大路与博纳路交汇处

VIP 81176688

主城央·百万方国际智慧城

中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

省妇联来我区调研

本报讯 3月20日,省妇联主席张惠一行来我区调研“出彩人家”创建及巾帼家政服务工作,区委副书记、区长孙战宇参加活动。

张惠一行先后到垛石镇柳家村和阳光大姐家政服务集聚示范区进行实地走访调研。在柳家村听取了有关负责同志关于“出彩人家”创建工作和该村村容村貌、特色产业等情况的介绍,实地察看了村文化大院、村“两委”办公场所和健身广场,观看了村巾帼文明队表演的泉水叮咚舞,并深入“出彩人家”示范户家中察看庭院美化绿化、室内整洁卫生等状况,详细了解村民日常生活、增收致富、家风民风建设等情况。在崔寨街道阳光大姐家政服务集聚示范区实地察看老年护理实训场地、母婴护理实训场地和家政教学场地,了解阳光大姐依托基地参与“出彩人家”

基层培训工作情况。

张惠对我区“出彩人家”创建工作给予充分肯定,她指出,“出彩人家”活动的开展,帮助农村妇女和家庭养成了良好的生活习惯,同时也提升了她们的精神状态,激发了她们的内生动力,起到了很好的示范带动作用。下一步,要强化思想认识,压实工作责任,加强典型宣传,提炼亮点特色,不断丰富“出彩人家”创建内涵,实现内容和创建方式的再提升。要把“出彩人家”创建与美丽乡村建设相结合、与妇联职能相契合,以家庭建设为抓手,讲好“出彩故事”,把妇联组织建设成为党开展妇女工作的坚强阵地和深受广大妇女信赖和热爱的温暖之家,以实际行动助力实施乡村振兴战略。

区妇联、垛石镇、崔寨街道主要负责同志参加活动。(王清)

山东省医学影像研究所首个区县级工作站在我区挂牌成立

本报讯 3月21日,山东省医学影像研究所济阳区中医医院工作站启用仪式在区中医医院四楼会议室成功举行。区委常委、副区长高继锋参加启动。

高继锋指出,近几年,我区抢抓发展机遇,紧紧围绕建设与中心城区深度融合的济南北部新区战略目标,坚持民生优先,谋民生之利,解民生之忧,积极推进医疗、康养等产业发展,支持卫生事业持续健康发展。山东省医学影像研究所与我区中医医院合作共建的工作站正式启用仪式,是我区卫生健康事业发展的一件大事,是我区深化医药卫生体制改革、更是一项实实在在的惠民之举。希望山东省医学影像研究所一如既往的大力支持地方医疗事业发展,加快医学影像合作中心建设,在医疗、科研等方面

展开密切合作,逐步拓宽业务范围,实现共赢发展。各级各单位要落实好各项医疗改革,强化医疗服务能力,从源头上解决群众“看病难、看病贵”的问题,让群众放心就医、踏实留在我们基层医院。区中医医院要以组建医学影像合作中心为契机,善谋划、出实招,创出济阳医疗体制改革的特色之路。

高继锋与山东省医学影像研究所所长王光彬共同为山东省医学影像研究所济阳区中医医院工作站揭牌。

启动仪式后,与会人员到中医医院放射科、手术室和重症监护室进行了参观。

区卫生健康局主要负责同志、各镇(街道)卫生院(社区卫生服务中心)主要负责同志、区中医医院干部职工等300余人参加启动仪式。(通讯员)

区领导调研创卫开展情况

本报讯 3月20日,副区长贾峻峰调研全区创卫工作开展情况。

贾峻峰一行先后到汇鑫苑综合市场、银河路等交通要道两侧及交叉口、老县委家属院、济阳现代厨具厂、老城农贸市场和在建公厕等处进行实地调研,听取了有关负责同志的情况汇报,就下一步工作提出意见和建议。

贾峻峰要求,各级各部门要高度重视全区迎接国家卫生城市复审工作,认真履职尽责,强化责任意识,落实管理职责,积极作为、真抓实干,确保圆满完成创卫任务。要明确任务

目标,认真履职尽责,积极主动想办法、拿措施,切实把辖区内各项问题整改到位。要加大督查力度,创新督查方式,严肃追责问责,在工作标准上寸步不让,在整改时限上分秒必争,切实发挥监督检查督导作用,确保工作任务高效推进。要结合片区实际情况,制定具体可行的行动方案,倒排工期,挂图作战,问题导向,责任到人,确保各项任务按照既定时间节点推进,确保圆满完成创卫任务。

区直有关部门负责同志参加活动。(张琦)

全区第二期村党支部书记培训班开班

本报讯 3月21日,全区第二期村党支部书记培训班在党校五楼会议室开班。区委副书记、区长孙战宇出席开班仪式并作专题辅导报告,区委党校常务副校长周耀泉主持开班仪式。

孙战宇指出,曲堤、仁风是农业大镇、特色镇,肩负着打造乡村振兴“济阳样板”的重要使命,对于各个村而言,更是责无旁贷。实施乡村振兴战略的关键就是要瞄准总目标、坚持总方针、落实总要求,采取切实可行的措施,建立有关制度保障,全力抓好产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴“五个振兴”。要在确保粮食安全的前提下,围绕发展现代农业,着力推

进农业由增产导向转向提质导向,努力形成现代农业产业体系,促进农村一二三产业融合发展,一方面要完善产业体系,另一方面要完善产业经营体系。要培育本土人才,积极吸纳人才,着力提高农村社会的文明程度,塑造新时代乡村精神、乡村价值和乡村风尚,焕发乡村文化的新活力,为乡村全面振兴提供强有力的文化保障。要进一步抓好农村思想道德建设,加强公共文化服务,积极推进农村移风易俗。要继续深入开展城乡环境综合整治,扎实推进农村土地综合整治,进一步完善农村基础设施。要加强农村党组织建设,提升乡村基层治理水平,共同构成乡村治理格局,让

群众找到认同感。

孙战宇要求,要提高站位,搞好党建,党员干部首先必须旗帜鲜明讲政治,自觉遵守政治纪律政治规矩,要坚决贯彻执行上级部署,做到“令行禁止”,切实增强党建意识,履行“第一责任”,真正把基层党组织建成宣传党的组织、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。要加强学习,增强本领,加强政策和业务知识学习,多出去见世面、提高办事的本领,与时俱进,坚持不懈地抓好学习,提高自己。要强化担当,造福一方,树立起强烈的服务意识,明确自己的角色定位,服务群众,服务发展,把好事办好,把实

事办好,让群众真正得到实惠,真正做到“为官一任,造福一方”。要公道正派、廉洁自律,作为一名村干部,必须做到一视同仁、公正公平,绝不能搞厚此薄彼、亲疏有别,一定要严格要求自己,自觉遵守各项党纪法规和法律法规,公道正派做人,廉洁自律做事。这次培训后,大家要把学到的知识,落实到工作中去,真正把乡村建设好,为群众服务好,不辜负区委、政府的殷切期望,为建设济南北部新区作出新的更大贡献。

曲堤镇、仁风镇村党支部书记、第一书记、管区书记共计239人参加培训。(范倩楠)

全区大气污染防治工作推进会议召开

本报讯 3月21日,全区大气污染防治工作推进会议在会务中心二楼会议室召开。区委副书记、区长孙战宇,副区长李永军出席会议。

区委副书记、区长孙战宇主持会议并讲话指出,全区上下一定要充分认识当前大气污染防治工作面临的严峻形势,进一步提高思想认识,充分认识大气污染防治工作的极端重要性,切实抓好大气污染防治各项措施落实,坚决打赢蓝天保卫战。

孙战宇要求,要积极开动脑筋,强化工作措施,把各项工作落到实处,切实把

大气污染防治工作抓紧抓好抓出成效。各部门要充分发挥职能作用,切实肩负起责任,各司其职,通力合作,形成合力,采取有效措施,确保大气污染防治工作取得明显成效。区环保局要切实履行好大气污染防治统筹协调职责,切实负起牵头责任,统筹协调推进大气污染防治各项工作。住建局要严格落实施工扬尘监管主体责任,对各类扬尘污染实行最严格的监管,开展施工工地扬尘管控措施落实情况的相关检查,确保不留死角。环卫管护中心要加大工作力度,切实做好道路保洁和垃

圾清运。交通、交警、环保、渣土办等部门要加大对渣土车辆的管理力度,严厉查处跑冒滴漏、违法倾倒、不按路线行驶等行为。交通、交警、环保要加大路检路查力度,开展柴油货车污染控制装置查验、排放检验等监督检查。各镇(街道)要严格落实属地责任,严格抓好“散乱污”企业的排查与整治,严格工作标准,进行彻底整治,防止死灰复燃。

副区长李永军要求,要提高政治站位,充分认识大气污染防治工作的极端重要性、异常紧迫性和现实艰巨性,进一步

明确工作重点,强化责任落实,重拳出击加大整治,集中攻坚突破,推动大气污染防治工作做深、做细、做实。

区环保局主要负责同志传达了省生态环境厅预警函,并通报了全区空气质量有关情况。

区纪委监委机关、区委组织部、济北开发区管委会分管负责同志,区直有关部门(单位)主要负责同志、分管负责同志,各镇(街道)党委(党工委)书记、分管负责同志,环保局党组成员参加会议。(刘婧)

市委政法委督导组来我区督导

本报讯 3月21日,市委政法委督导组到我区督导综合整治工作。区委常委、政法委书记呼廷贵陪同督导。

督导组一行首先来到济北街道通过听取汇报详细了解了该区域综合整治工作的具体情况。座谈会上,督导组认真听取了区委政法委相关负责人关于综合整治工作的详细情况,针对综治中心建设、多网合一、信息化建设等方面存在的困难与问题进行探讨交流,并提出了针对性的意见、建议。

督导组指出,打造共建、共治、共享的社会治

理格局,是党的十九大报告提出的明确要求,也是今年全市深化改革的重点内容。加强社会治理网格化智能化服务管理建设,有利于解决当前基层社会治理的突出问题,有利于提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,应当把此项工作抓紧抓实抓好。一定要牢固树立以人民为中心的发展理念,整合基层各类资源,构建职责明晰、管理精细、信息共享、渠道畅通、服务高效的综合管理和服务平台,努力加快社会治理现代化步伐。

区委政法委、济北街道相关负责同志陪同参加。(李树新)

第八网格迎审工作推进会召开

本报讯 3月21日,第八网格迎审工作推进会在济阳街道城里社区二楼会议室举行,区委常委、政法委书记呼廷贵,区政协副主席魏长亭参加会议。

在听取了各网格成员单位汇报的工作开展情况后,呼廷贵指出,各网格单位要提高政治站位和思想站位,积极对接复审办,对照问题清单,加快问题整改。要创新工作机制,进一步明确责任,落实工作任务,建立长效机制,加强巡查力度,确保工作过程严谨有序、环环相扣,形成工作合力。要进一步加大宣传力,积极营造良好的创卫氛围。要严格落实好区委、区政府相关会议精神,为创建国家卫生城通过复审营造良好的氛围,攻坚克难,打好迎复审攻坚战,确保圆满完成迎审任务。

第八网格成员单位分管负责同志参加了会议。(梁越)

我区举办村党支部书记(第一书记)辅导报告会

本报讯 3月20日,全区村党支部书记(第一书记)辅导报告会在文体中心举行。

报告会邀请了莱芜高新区鹏泉街道郭家沟村党支部书记徐祥新作专题辅导。徐祥新结合自身多年农村工作,用讲故事的方式,回顾了带领村“两委”一班人,立足本村实际,建章立制,真抓实干,大力实施村庄综合治理,将一个昔日贫穷落后的小山村变成了如今集体经济收入破千万、风清气顺心齐、富裕文明和谐的社会主义新农村。

整场辅导报告语言质朴、深入浅出,为全区村党支部书记抓班子带队伍、发展村集体经济、管理农村事务、当好乡村振兴的领头人提供了很好的借鉴。

区委组织部有关负责同志主持报告会。市区选派到村任职第一书记、各镇(街道)管区书记、村党支部书记参加报告会。(通讯员)

等荣誉称号,全区工业税收占全部税收比重高于50%以上,工业支撑作用持续增强。

今年,我区将深入实施新旧动能转换重大工程,加快构建具有济阳特色的“321”现代产业体系,即提升食品饮料、智能制造、现代物流三大传统产业,培育新一代信息技术、生命科技两个新兴产业,积极引进总部经济这一新兴业态。坚持把双招双引作为全局工作中的“一号工程”,立足“两城六园”产业发展格局,不断创新园区建设管理模式,着力引进一批科研平台型、基础配套型项目,持续提升园区载体功能,吸引生产要素加快向园区集聚,推动各类产业实现集群化、规模化发展。坚持项目为王,着力加快项目建设,从项目推进的各环节、全过程入手,推动项目建设加速提质增效。

培育新兴服务业 打造国际内陆港重要枢纽

得益于良好的发展机遇,优越的区位优势,近年来,我区三产服务业厚积薄

我区不断优化产业结构,在一产提质增效、二产做优做强、三产优化提升上施重拳、出实招

三次产业融合发展 助力北部新区建设

本报讯 去年以来,面对复杂多变的经济形势,我区积极抢抓撤县设区、新旧动能转换先行区建设等重大战略机遇,全面对标济南市“1+474”工作体系,加快推进产城融合步伐,推动产业结构持续优化、融合发展,去年三次产业比例调整为14:52:34,呈现出现代农业蓬勃发展、工业转型升级加快、现代服务业活力增强的良好发展态势,为济南北部新区建设提供强大动力。

农业提质增效 乡村振兴走出“济阳模式”

作为传统农业大县,农业一直是济阳的传统优势和发展特色,先后荣获全国粮食生产先进县、全国第一批蔬菜标准园创建示范县、全国蔬菜产业技术体系示范县、山东省十大蔬菜生产基地示范县等称号,培植打造了仁风富硒西瓜、曲堤黄瓜、垛石樱桃西红柿、新市奥阳辣椒、回河番茄、太平西瓜等一批知名特色农产品品牌,形成了“一镇一品”的特

色农业发展格局。

今年,我区紧紧围绕乡村振兴战略,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,坚持农业农村优先发展,以现代农业发展为总抓手,以农业特色产业为主攻方向,聚力打造一批标准化示范区、特色产业园和田园综合体。积极培育新型业态,加大垛石慢城、仁风芦笋、曲堤葡萄、新市花谷四大田园综合体策划推介力度,发展都市农业,促进“新六产”融合发展。加快新增千亿斤粮食等项目建设,构建现代农业产业体系,提高粮食生产能力,不断提升农业产业化水平。

聚力“两区六园” 打造创新智造新区

近年来,我区坚持不懈抓工业,加大招商引资力度,加快项目建设步伐,形成了食品饮料、装备制造两大主导优势产业,先后荣获全国食品工业强县、国家火炬特色产业基地、中国液升平台之乡

等荣誉称号,全区工业税收占全部税收比重高于50%以上,工业支撑作用持续增强。

今年,我区将深入实施新旧动能转换重大工程,加快构建具有济阳特色的“321”现代产业体系,即提升食品饮料、智能制造、现代物流三大传统产业,培育新一代信息技术、生命科技两个新兴产业,积极引进总部经济这一新兴业态。坚持把双招双引作为全局工作中的“一号工程”,立足“两城六园”产业发展格局,不断创新园区建设管理模式,着力引进一批科研平台型、基础配套型项目,持续提升园区载体功能,吸引生产要素加快向园区集聚,推动各类产业实现集群化、规模化发展。坚持项目为王,着力加快项目建设,从项目推进的各环节、全过程入手,推动项目建设加速提质增效。

培育新兴服务业 打造国际内陆港重要枢纽

得益于良好的发展机遇,优越的区位优势,近年来,我区三产服务业厚积薄



发,势头强劲:大润发华北区物流仓储基地项目进展顺利,产业链条不断延伸;休闲旅游加快发展,成功创建国家2A级景区2处,策划包装赏花采摘田园游等主题路线12条,以仁风富硒西瓜、垛石柿子为代表的农产品观光采摘,成为省城及周边市民休闲旅游新选择,去年三产服务业税收占比首次超过50%。

为促进三产服务业发展,我区将继续发挥优势、补齐短板、突破重点,大力促进传统服务业优化提升,加速新兴服务业培育。加快现代物流产业发展,完善物流专项规划,重点发展第三方物流、冷链物流、电子商务、供应链金融等物流子行业,打造济南国际内陆港重要枢纽。深入推进保险服务创新示范区建

设,加大保险机构引进力度,培育发展新型金融组织,引导类金融资本服务实体经济。积极发展电子商务、文化创意、研发设计、医疗康养等新兴服务业。整合串联食品工业游、环境生态游、田园采摘游、亲子研学游,进一步引领“旅游向北”,大力发展全域旅游,构建旅游产品体系,擦亮济阳旅游名片。(王清)

齐鲁银行 济阳支行

重磅利好! 齐鲁银行现发行大额存单“月月盈”产品,20万起存,存期三年,利率高达4.2%,按月付息(例:存20万元月领700元,存50万元月领1750元。),省时省心,提前支取可靠档息,另有更多优惠等待您的参加。

81178666 81176716